
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 3x Übernachtung/Frühstücksbuffet im zentralen 4

Sterne-Hotel in Berlin, alle Zimmer mit Bad/Dusche,

WC, Safe, Minibar, TV, Telefon

- Besuch Schlossgarten Schloss Sanssouci mit

örtlicher Reiseleitung

- Stadtrundfahrt in Berlin

- Einladung in Käfers Dachgartenrestaurant zu Kaffee

und Kuchen

- Besuch der Reichstagskuppel

- Besuch vom Wall Memorial

- Currywurst-Essen im Curry 36

- Schifffahrt auf der Spree

- City Tax Berlin

Preis:

30.09.2024 - 03.10.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 605 €

Reisepreis 488 €

Berlin - 4 Tage

ein Herzstück Europas

Kommen Sie mit uns auf eine besondere Reise nach Berlin. Gerade zu dieser Zeit ist Berlin

besonders attraktiv. Berlin bewegt sich – reißt mit, regt an. Die Hauptstadt ist ein

Herzstück Europas, Drehscheibe zwischen Ost und West. Ohne Frage - Berlin zählt zu den

größten Kulturmetropolen Europas.

HIGHLIGHTS

4*-Hotel am Alexanderplatz

Reichstagskuppel

Schlossgarten Sanssouci

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über Nürnberg – Leipzig mit erstem Halt in Potsdam. Bei einer Führung zeigt Ihnen unser Reiseleiter

die zauberhafte Innenstadt und unternimmt mit Ihnen einen Spaziergang im Garten vom berühmten Schloss

Sanssouci. Anschließend geht unsere Fahrt nach Berlin und wir nehmen Quartier in unserem ausgewählten

4-Sterne-Hotel am Alexanderplatz. Am Abend spazieren wir gemeinsam zum Restaurant, wo wir Plätze zum Essen

für Sie reserviert haben. 

2. TAG: Nach dem Frühstück erwartet Sie unser Reiseleiter zur großen Stadtrundfahrt in Berlin. Viele

Sehenswürdigkeiten wie der Ku-Damm mit der Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche, die Kongresshalle, das Schloss

Bellevue, das Ägyptische Museum, Check Point Charly u.v.m. werden für Sie unvergesslich sein. Am Nachmittag

haben wir für Sie einen weiteren Höhepunkt eingeplant: Das Käfer Dachgarten-Restaurant befindet sich an einem

einzigartigen Ort, auf dem historischen Reichstagsgebäude. Sie sind an diesem einmaligen Ort zu Kaffee und

Kuchen eingeladen und besuchen anschließend die Reichstagskuppel mit ihrer einmaligen Sicht auf die Hautstadt.

Der Abend steht Ihnen zur freien Verfügung.

3. TAG: Nach dem Frühstück fahren wir in die Bernauer Straße und besichtigen die beeindruckende Gedenkstätte

der Berliner Mauer. Besuchen Sie das Wall Memorial und das Dokumentationszentrum und versetzen Sie sich zurück

in die Zeit vor dem Mauerfall. Eine Stärkung erwartet Sie bei Curry 36, wo Sie zu der typischen Berliner Currywurst

von uns eingeladen werden. Seit 1981 braten die 36 die beliebteste Currywurst Berlins. Praktisch ein

Weltkulturerbe! Am Nachmittag sehen Sie das Regierungsviertel und insbesondere das Kanzleramt und die

Museumsinsel vom Wasser aus und genießen bei einer Schifffahrt den Nachmittag. Anschließend steht Ihnen der

Tag zur freien Verfügung.

4. TAG: Heute ist ein großer Tag: der Tag der Deutschen Einheit! Nach der Stärkung am Frühstücksbuffet fahren wir

zum Brandenburger Tor und genießen mit den Berlinern unseren letzten Aufenthalt in Feierstimmung. Mit vielen

neuen Eindrücken treten wir anschließend die Heimreise an.
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